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Ata da 7a Reuniao Ordinaria

Data: 31/08/2022

Aos trinta  e  urn   dias  do  mss  de agosto   de dois  mil  e vinte  e  dois,  as oito  horas   nas

dependencias  do  Centro  Municipal  de Ateneao  Integral  a  Crianga  e  ao Adolescente,  6

realizada a 7a   Reuniao Ordinaria do Conselho  Deliberativo do   IPREBE com a presenga

Tarciana   Bezerra  Napoles  de  Franga  Santos,   CPF:   856.189.504-72  titular-presidente,

Wiliana Maria Torres da Silva, CPF: 048.412.034-43 titular, ambas representante do Poder

Executivo, Vanessa de Lima Silva, CPF: 065.922.664-22 titular representante do Sindicato

dos Servidores Ptiblicos Municipais dos Bezerros, e  Maria Eliane Monteiro de Souza, CPF:

248.473.644-49 titular representante dos lnativos e Pensionistas, e os visitantes Ana Maria

Moura  Amazonas  titular-presidente  do  Conselho  Fiscal,     Elias  Mangal  de  Aradjo  Neto

Diretor-Presidente  do   lpREBE  e  tamb6m   Presidente  do  Comite  de  lnvestimentos  do

lpREBE. A Presidente do Conselho Tarciana Napoles deu infcio a reuniao fazendo a leitura

da   pauta:   1.   Acolhida;   2.Verificagao  do  qu6rum;   3.  Apresentagao  de  Conselheiros  e

Visitantes;  4.  Apresentaeao  pelo  Comite  de  lnvestimentos  da  realidade  Financeira  de

lnvestimentos do lpREBE; 5.  Deliberar recursos da conta reserva da taxa administrativa; 6.

Deliberar abertura de contas em outras lnstituig6es Bancarias e corretoras; 7. Uso indevido

do  nome  Conselho  Deliberativo  em   Reuniao  na  Camara  Municipal;   8.   Encerramento.

Tarciana  conferi  o qu6rum  e  passa  a  palavra  para.  Elias fala  da  Conta  reserva  da taxa

administrativa, como falei em outra reuniao n6s temos aproximadamente (Urn milhao e urn

pouquinho) na conta reserva. Ao termino do exercicio do ano corrente o montante da conta

administrativa,  deve  ser transferido  para  conta  reserva  de  acordo com  a  lei.xxxx,Diante

disso temos urn dinheiro parado onde as consultorias me questionaram falando  que temos

urn  born  dinheiro  parado  na  conta,  eu  falei  que   para  lnvestir mas  -precisamos de  uma

Deliberagao do Conselho deliberativo estamos  aguardando uma  reuniao para saber se vai

ser aplicado ou nao, toda aplicagao tern urn risco mas quando se aplica e para ganhar algo,

se voce formos para parte judicial  se voce tern algo para receber o valor ao qual se deu a

causa e corrigido de acordo com  o  indice d`a  inflagao,   por isso e sugerido   fazer essas
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aplicag6es porque e uma fonte de receita.   Veja bern o passo a passo olhando o Cenario,

tivemos a  pandemia,  a guerra na Europa e agora questao politica tudo elevou a lnflagao

nao s6 aqui  no Pars como de forma Geral veja bern ontem  mesmo no jornal  Falou que a

bolsa Americana vai fazer uma resseeao todas essas bolsas maiores todo mundo sofre. Os

Americanos, Alemanha a parte da Europa a China e tudo isso afeta todos os setores.  Ana

moura pergunta se esta conta e a que tern (Urn Milhao zero, zero dois mil) Elias explica que

sim,  e  da  conta  reserva.  Vanessa  diz  que  soube  por  Ldcia  neste  exato  momento  para

justificar a ausencia dela, pois a mesma nao esta no grupo dos Conselhos, e sim no grupo

do Conselho Deliberativo. Vanessa fala que entende a force de vontade que as coisa sejam

feitas,  mas   veja  bern  dos valores  que foram  apresentado  pra  gente de  2018  a  2021  o

somat6rio seria (Urn Milhao seiscentos e setenta e urn  mil reais) na reserva, entao na dltima

reunjao  foi  explanado  urn  pouco  mais  de  (Urn  milhao)  entao    quer  dizer  (Urn  Milhao  e

seiscentos mil) vamos abrir mao de  (Seiscentos Mil) que nao esta explicado e  porque nao

consta  nessas contas  isso de 2018,  para ca  e os outros anos  nao  houve sobra,  vamos

deliberar pelo que tern sim e vai  fechar os olhos para o que  deixou de estar na contas de

acordo  com  planilhas  enviadas  do  lpREBE     vou  exemplificar  para  voces  em,   2018,

(R$  4016.000,00)  2019  (  R$  227.000,00)    2020  (R$  396.463,00)  2021(R$  590.000,00),

totalizando assim (R$  1.671.000,00) onde foi apresentado (1.000.000,00) e urn pouquinho

e os anos anteriores nao houve sobra minha preocupagao e vai deliberar sobre o  dinheiro

que tern hoje e   nao busca saber o que aconteceu o porque dessa lacuna de (seiscentos
Mil  reais) que para mim e muito dinheiro,  imagina para urn lnstituto de Previdencia.  Minha

preocupagao e passar pelos lugares e dizerem voc6 sabia, voce e conselheira e na verdade
nao sei  de 2018 ate 2021.Elias eu  cheguei  em dois  pontos urn,  voce esta questionando

onde esta esse montante de 2018 a 2021,  o segundo e deliberar o que estar la na conta.

Williana explica que o problema do IPREBE e muito mais complicado do que se    prega na

rua, enquanto ficar impactando, paralisando as coisas ate que uma auditoria seja realizada

o lpREBE vai afundar ao meu ver Urn milhao de reais parado ele poderia estar rendendo

Cem reais por mss para o lnstituto era interessante devemos sim fazer as coisas paralelas

fazer os lnvestimentos para ver se ele rende qualquer coisa estamos nesse nivel temos

que escolher carteira o que render esta born, deixar ele parado para as coisas  se resolva
isso na® vai  resolver.  Eliane pergunta se corre o risco de perder tudo? Vanessa fala que
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nao, ele s6 deixa de render.  Elias fala que sao duas coisas separadas concomitante essa

questao de verificar as contas como tamb6m ja aplicar para se recuperar alguma coisa.
Wiliana, explica que o comit6 de investimentos esta buscando qualquer centavo, que entre

na conta e lucro fizemos uma aplicaeao durante dez dias para ver se entra qualquer coisa,

como n6s temos essa autonomia de fazer aplicagao e  resgatar,  desde que  nao seja da

conta reserva. Vanessa fala que ja faz urn ano e seis messes de conselho e nao foi feito

nada  sobre   isso  para   mim   uma  coisa  influencia  a  outra  sim   n6s  nao  olhamos  nao

investigamos ai eu como conselheira sirvo para deliberar mas nao sirvo para ser informada

do que aconteceu, quanto a deliberagao eu vou me abster. Wiliana fala que concorda com

os argumentos de Vanessa o Conselho e coo-responsavel agente nao percebeu esse valor

agora que tern em conta e nos nunca nos posicionamos para investir entao eu antes como

s6 conselheira  eu  nao  tinha  essa  visao  nao  hoje  quanto  gerencia  no financeiro  hoje  eu

tenho, cheguei no IPBREBE sem entender o funcionamento do lnstituto,  hoje eu sei pouco

mas ja sei  urn pouco mais inclusive eu tinha a realidade que o instituto ia com as pernas

fracas e hoje vejo que  o instituto esta mais fraco do que eu imaginava mas nao foi falta de

aviso. Ana Moura fala todo mundo sabia e porque quem estava la dentro nao via isso? Elias

falou que via agora tern a questao dos  RPPS em geral "gestao de todos" que entende a

questao de born senso de Vanessa sobre os valores que ela questiona. Vanessa fala que a

preocupagao dela  por ser muito cobrada la fora.  Elias diz n6s somos,  Vanessa     diz sou
muito cobrada porque eu represento todo servidor Ativos e Eliane os  lnativos vao chegar

para n6s e dizer ai cads esse dinheiro o que foi voces fizeram com esse dinheiro e cada
urn que tome conta do seu, entao eu nao quero continuar insistindo nao,  mas la na frente

vai fazer mas sao seiscentos Mil. Wiliana ao seu ver e melhor estacionar e deixar o dinheiro

parado. Vanessa fala,  nao pode fazer o que quiser,  mas eu me abstenho.  Wiliana explica

para Vanessa que nao existe outra forma ou Delibera ou nao delibera. Tarciana diz que a

melhor forma seria, como nao vai haver deliberagao por que nao houve urn consenso pelo

fato de nao haver a devida explicagao para tomada de decisao se fa fa uma nova reuniao,

Extraordinaria para esse ponto e vai em busca de saber o destino desse montante para que

haja consenso. Tarciana pergunta Ana se a Conselho fiscal  nao teria como descobrir Ana

sim se me passar todos documentos eu fago, se   ja existia esse deficit Fiscal.Eu lembro da
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e lembro quando foi pontuado por Juscelino ele disse Tarciana aqui e para agente Deliberar

parte  daqui  eu  lembro  dessa  fala,  e  eu  estou  aqui  para  aprender  porem  agente  pode
construir  porque  e  nosso  nome  e  realidade  de  vida  e  eu  entendo  perfeitamente  nosso

realidade de vida para que nao sejamos penalizados e responsabilizados dentro de  uma

gestao e ai pessoal como esta os investimentos cobrangas de urn lado e de outro,  pofem
se faz necessario uma consonancia na quilo que se vai fazer porque urn real. Mil reais que

entra de aplicagao  vai nos ajudar para uma demanda uma situagao, eu entendo que aqui

tern uma fonga tarefa de pessoas que estao buscando  sair desse contexto   esmagador e

n6s fomos colocados aqui tern uma nuance de gest6es  anteriores e temos hoje uma gestao

que esta tentando buscar e idealizar  eu vejo que estamos em urn aprendizado se nao for
aqui  e  por  ali,  eu  pretendo  nesses  quinze  dias  estar  ciente  menos  atarefada  e  n6s

conseguirmos volta a esse   item   cinco urn ponto de retomada. Wiliana fala que tudo tern

quer paralela mas que nao se deve deixar de executar o hoje por que o ontem estava errado.
Vanessa  fala  que  compreende.  Wiliana  que  ela  nao  esta  errada.  Elias  fala  que  esses

600.000,00 era muito born para se investir tambem mas se a te urn milhao e pode aplicar

ele. Vanessa da uma Exemplo: Eu passo pelo portao com 1.600.000,00 quando chego aqui

eu s6 tenho urn Milhao eu e Eliane nao vamos fazer se quiser fazer faga eu humanamente

nao os meus principios nao deixa, o item seis que fala sobre abertura de contas em outras

instituig6es mas para abrir essas contas s6 se fazia necessario se houve se a deliberagao

do montante da conta reserva para lnvestimento. Williana fala da reuniao do dia 09/08 /2022

que  em  reuniao  da  camara  o  pessoal  do  Conselho  Deliberativo  Procurou  Eles  inclusive

tenham  papeis  para  falar  das  inconsistencias  do  lnstituido    eu  nao  me  recordagao  se

posicionou para isso certo ou errado independente do ponto da fala da situagao o Vereador

pontuou ele nao pode estar usando o nome do conselho nao,  inclusive e uma omissao se
eles tern tanto interesse na fiscalizagao porque nao procurar o lnstituto e   quero dizer que

n6s  nao  estamos  tratando  de  politica    nao  estamos  tratando  de  vidas  entao  devemos

esquecer esse lado politico que a camara esta  montando usando o lnstituto assim como

parte do conselho e notificar tamb6m em quanto conselho por que o conselho nao se dirigiu
foi uma infelicidade do conselho, outro ponto o fato da gente nao diz que ele pode falar, nao

foi algo s6rio mas se fosse,  sair com o nome do Conselho por ai eu nao admito enquanto

eu fizer do Conselho eu nao admito  que use o nome do conselho. Vanessa diz que
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Wiliana precisa enfrentar a Prefeitura tambem porque quando ela    diz que os Conselhos

estao  ciente.  Mas  nao  se  mandou  Oficio  para  eles.  Porque  enquanto  o  Executivo  se

posicionar desse jeito.  Vanessa diz que em todo local fala desse jeito. Wiliana diz que a

Camara Municipal diz que o conselho procurou eles levou documentos para eles, estao se

posicionando  com  inverdades,  nao  admito  uma  fala  desses.      Quando  sao  os  Radios

dizendo que as aliquotas nao estavam sendo repassadas, trata de parcelas e uma situaeao

e tratar do nao recolhimento das alfquotas e outra,  sao duas coisas distintas as aliquotas

sao  passadas  integralmente,  uma  radio  popular ate  se  aceita  mas  a  camara  dizer que

recebeu  documento  do  conselho.  Vanessa  diz  que  faz  parte  de  uma  comissao  que

acompanha as quest6es do lpREBE que ela e Eliane fazem parte. Wiliana pergunta como

pessoa  fisica  ou juridica  do  SISMUBE.  Vanessa  diz foi  pedido  documentagao  e  agente

entregou  mesmo porque tern que partir do conselho  para camera.  Wiliana volta a  insistir

com Vanessa mas voce nao esta como conselho Deliberativo e isso que estou pontuando

eles usam politica e eu nao admito precisa ser respeitado. Vanessa diz que tern que partir

do conselho  para la e que entregou documentos  porque tinha em  maos.  Wiliana diz que

quando   eles   acharem   interessante   a   participagao   do   conselho   eles   convidem   ai
escolheremos  urn representante e  mandamos.  E  nao foi  s6 uma  pauta foi  uma  parte da

reuniao pontuando o conselho deliberativo nao foi de forma interessante nao se o conselho

se omitiu,  errou,  em  nao  mandar     eu  admito,  agora face  o correto  porque s6  levar nas

costas nao estar correto.  Os dois lados tern que fazer sua parte pontuou Wiliana.   Ap6s a

Secretaria  franquear a  palavra  aos  presentes  e  nao  havendo  quem  utilizasse,  deu  por

encerrado aos trabalhos da reuniao. As assinaturas constam abaixo.  E para constar lavrei

a presente Ata e assino.

Membro Titular do Conselho Deliberativo do IPREBE

Representante do Poder Executivo
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Wiliana Maria Torres da Silva -CPF: 048.412.034-43

Membro Titular do Conselho Deliberativo do lpREBE

Representante do Poder Executivo

FJ2±_44ift6',_/I__________-----
Vanessa de Lima Silva -CPF: 065.922.664-22

Membro Titular do Conselho Deliberativo do IPREBE

Representante do Sindicato dos Servidores Pdblicos Municipais dos Bezerros
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Maria Eliane Monteiro de Souza -CPF: 508.172.804-72

Membro Titular do Conselho Deliberativo do IPREBE

Representante dos lnativos e Pensionistas Municipais dos Bezerros
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